

A. Sitnegovain
1864. Mär 14. in
K 513/380

Tisztelt Kedves Barátom!

Mi níg okajlat s mindkiaba. Révint en
gírsegem állapota, révint elfoglaltságom
a nyár előtt aligka megengedte társaságra
de, élvezetűi. - Áronban nem felel; sőt elfog
lalain kére, munkám halad, s kisebb kötet
mennyiségűt is csiszolom, rendezem. - Ide révint
a koronai számára küldötök három verset,
ha inyedre vannak; csak megvolnet róla gyö-
zödre, hogy a koronai ~~érték~~ érdereit némileg se-
gíthetik, sőtbbör is bekapogtatnák nálád;
de te amily művész, és oly végtelen jó ember
is vagy, s jószágod egész addig visz, hogy rossz
bavarska válsz. - Tudod hogy én hálalmat sár-
nyaid véde alá huzódtam, s ha magamat köl-
sönét szaband nédem is nevére a sőtbbivel, te-
ged választottalak mind illyen atyáim. -
De ez állás bujjal is jár, s kéred nem szaband jó-
ságból hibáim iránt elnézőnek lenni, de lov-
kolni, isba igazítani. Ha mit küldötök s kedvem
hogy ha rossz nem csak hallgatve nullázóid, vagy
elnieve riadó, de néim riadódot, akkor
foglak egészen serevni, s bátran lépek eléd;
addig félve, bizonytalansá. - Ne sajnáld sőtlem
s fáradságos, hogy dolgom az sőt elfoglaltsá-
gaidról, de te sívességből nyugobbaként is
megtettél. - Így voltam ládod egy novellával
s néhány verssel, mit a révint ^{könyvbe} ~~addig~~ küld-

sem, hogy valentve belülről a többi lapod
nár adták át. — Holnapot, fél évet múltat
s egy egy jeleket meg lapodban, nem tudom
mégam kéjédomi, ekéket is csak az elnéző
jóakarás kövöltette - e velad, v. csak jött a
köbbsi rossz, - midőn én talán igen mérsékel
kitétem jobbatnak, a "novella" végre egészen
silány - e v. mi hibája. — Ha már egyszer megtér
tevéd nagyra becsült kancsragaddal, muszáj
végig. Vagy le, ölj meg ha kell mindig - de sem
nisi, es se nem itt meg sütsigerebb mint má
nak, ki a főnévvel leegőzővel süthet a kö
véleményt megadta. — Most csak ezt arastam
töted kért, s reménytem legközelebb újra ír
kánytas. Reménytem legközelebb kintelenem
kutyát. Addig legöröndöbbs kintelenem
nyilvánításra néltet vaggot

igazán kíváncsi
Madách

